



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 жовтня 2021 року

Харків

№ 536

Про видачу ліцензій

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України (зі змінами), урахуваючи протокол засідання експертної комісії з розгляду документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії № 4 від 20 жовтня 2021 року, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Видати суб'єкту господарювання УПРАВЛІННЮ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА М. ПІВДЕННЕ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 33561483, адреса: 62461, Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Українська, будинок 55) відповідно до поданих заяв та документів:

ліцензію на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії;

ліцензію на право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами;

ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії.

2. За видачу кожної ліцензії справляється разова плата в розмірі 10 відсотків від розміру одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування цього рішення, яка має бути внесена на розрахунковий рахунок UA058999980314000511000020001

(код класифікації доходів бюджету – 22010200, призначення платежу – плата за ліцензію на певні види господарської діяльності) Головного управління Державної казначейської служби України у Харківській області (код ЄДРПОУ 37874947), банк отримувача – казначейство України (ЕАП), у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення в установленому порядку цього розпорядження.

3. Рекомендувати суб'єкту господарювання УПРАВЛІННЮ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА М. ПІВДЕННЕ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 33561483, адреса: 62461, Харківська область, Харківський район, м. Південне, вулиця Українська, будинок 55) надати до Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації документи, що підтверджують внесення плати за видачу ліцензії.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації Сергія МАГДИСЮКА, контроль – на заступника голови обласної державної адміністрації Михайла ХАРНАМА.

**Тимчасово виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації**



Олександр СКАКУН